
		
Hirdetés


TOPHajdú-Bihar megyeDVSC
2024. 03. 20. szerda, Klaudia1 8.1 ℃







Helyben járóHelyben járóCampusCampusHajdú-BiharHajdú-BiharGazdaságGazdaságKözéletKözéletBelföldKülföld
ProgramokProgramokBűnBűnSportSportLabdarúgásKézilabdaKosárlabdaJégkorongKüzdősportokEgyéni sportokMás csapatsportokKispályás fociTechnikai sportokVívásVízilabda
ÉletmódÉletmódJohnnyBetJohnnyBet











Helyben járó

Campus

Hajdú-Bihar

Gazdaság

Közélet




Programok

Bűn

Sport




Életmód

JohnnyBet





Hirdetés


Hirdetés


Ami járt Debrecennek, az jár Miskolcnak is!
Labdarúgás
  | 2014. 09. 18. | 17:01:14


Bemutatták a látványterveket, elindul a projekt.
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Már nemcsak stadionrekonstrukcióról van szó Miskolcon, közelebbről Diósgyőrben, hanem egy sportkomplexum fejlesztését jelentette be Kriza Ákos, Miskolc polgármestere (Fidesz-KDNP) csütörtökön sajtótájékoztatón, amelyen a DVTK-stadion rekonstrukciós terveiről számoltak be.
A polgármester úgy fogalmazott, a stadionrekonstrukcióra rendelkezésre álló forráson túl - ennek a támogatási szerződése már kész - van egy másik fejlesztési lehetőség, amelynek keretében a DVTK utánpótlás akadémiáját alakítják ki a stadion mellett, kétmilliárd forintért. Elmondta: a város közgyűlése 300 millió forintos tőkeemelésről döntött, hogy a kétmilliárdos fejlesztést meg tudják valósítani.
Hangsúlyozta, azért, hogy Miskolcon, "itthon" tudják tartani a meccseket, alkalmassá teszik az MVSC spottelepet NB I-es találkozók lebonyolítására, a stadionban feleslegessé vált világítást, székeket, eredménykijelzőt átszállítják. Olyan felújítást végeznek majd, hogy a pálya ötezer nézőt befogadására alkalmas legyen. Később ez a pálya lesz az utánpótlás-nevelés központja – részletezte a polgármester.
Vígh László, a beruházásért felelős miniszteri biztos bemutatta a látványterveket. Úgy fogalmazott, mivel Diósgyőrnek igen erős a szurkolótábora, a hazai ultrákat külön, kiemelten kezelik, kikérik véleményüket. Elmondta, egy nagyjából 15 ezer férőhelyes létesítménnyel gazdagodik Miskolc. A stadion az UEFA IV-es kategóriába tartozik majd, így rangos nemzetközi mérkőzések, például Bajnokok Ligája csoportmeccsek megrendezésére is alkalmas lesz. A lelátó a pályához rendkívül közel helyezkedik el, és teljesen fedett lesz. A multifunkcionális stadionban a tervek szerint a klub múzeuma és szurkolói boltja is helyet kap.
"A látványtervek után hamarosan elkészülhetnek a kiviteli tervek, majd jövő májusban, a bajnokság végén indulhat az építkezés. A kivitelezési idő nagyjából egy év, vagyis a jelenlegi számítások szerint 2016 nyarán vehetik birtokba a miskolciak a város új stadionját" - ismertette a menetrendet Vígh László.
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Olvasta már?


Egy kihívója már van Hajdúszoboszló polgármesterének 

Petőfi Sándort majdnem lelőtték, tudta?

A virágvasárnapra készül Debrecen 
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Sírnak a gyümölcsfák a Duna–Tisza közén: mínusz 7 fokSokfelé faggyal érkezett a napéjegyenlőség.






Halálos baleset Létavértes közelében: fogházba mehet a sofőrAz autó utasa a kórházban életét vesztette. 





Gazdaság


Segítséget vár a helyi gazdáktól Földes polgármestereMár több út elkészült, következik a faluközpont felújítása. 


JövőKép Expo: fókuszban a debreceni kisvállalkozásokÖtven cég vesz részt az április 4-i rendezvényen. 


Bezár a DiVinoNem derült ki a közlésből, mi az oka.


Közösségi és játszóterek újulnak meg BerettyóújfalubanPadokat, kukákat, térfigyelő kamerákat is telepítenek.


Biharkeresztes Nagyvárad egyik ékkövévé válhatA nagyvárosi lét szerves részévé szeretne válni a kisváros.


Közel 90 millióból bővítik a hajdúdorogi piacotNyírábrányi cég végzi a munkát.
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Támogatott tartalom


Március 15-i parkolás DebrecenbenMunkaszüneti nap.


A levegő-kompresszorok fejlődéstörténete és jelenkori állapotaAz elmúlt néhány évtized robbanásszerű fejlődést hozott.


Textíliát vásárolna az Aquaticum Debrecen Kft.Pályázati felhívás.


Aquaticum: fejlesztik a játszóházat és játszósarkotAz Aquaticum Debrecen Kft. pályázata.
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Programok


Különleges nőnapi séta Debrecenben

Új sportág a Mozdulj, Debrecen! programjában

2024-ben földön, vízen és levegőben is kínál programokat Hajdúszoboszló

A kommunizmus áldozataira emlékeznek Debrecenben

Kinyílnak az istállók ajtajai a Hortobágyon
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Legolvasottabb

Jaj, szegény debreceni Mercedes buszok!

Lerobbant villamos és baleset miatt áll a bál Debrecenben

A honatya eljött Budapestről Hajdúszoboszlóra megdöbbenni a vendégmunkásokon

Halál a Vágóhíd utcai felüljárón: a debreceni „milliárdoscsemetét” a segélyhívás buktathatja le

Magyar Péter és Varga Judit a Facebookon üzenget egymásnak 


Kiemelt

Egy kihívója már van Hajdúszoboszló polgármesterének  

Petőfi Sándort majdnem lelőtték, tudta? 

A virágvasárnapra készül Debrecen  

Segítséget vár a helyi gazdáktól Földes polgármestere 

JövőKép Expo: fókuszban a debreceni kisvállalkozások 


Népszerű témák
Baranyai NimródTalpra, Magyarok!borbárDiVinoMázló AttilafőügyészPocsai EditHajdú tanyaÉszaki Agrárszakképzési CentrumIfjúsági Garancia Plusz programlakbértámogatásDani Béla Péter
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